
 

 
 
 

MALÝ STALAK BIKE CUP 2017 
 

tisková zpráva 
 

 
 
 
 V sobotu 24.6.2017 uspořádal spolek Cycling team Rychnov nad Kněžnou, z.s., ve 
spolupráci s firmou STALAK, za mediální podpory Rychnovského deníku, 11. ročník 
cyklistického závodu pro děti „MALÝ STALAK BIKE CUP“. 
 
 Závod byl premiérově zařazen do seriálu náborových cyklistických závodů "Hledá se 
vítěz". Vidina získání nominace na finálový závod a tím i setkání se s patronem tohoto 
seriálu, Jaroslavem Kulhavým, přilákala do Rychnova nad Kněžnou řadu mladých závodníků 
z Královéhradeckého a Pardubického kraje. V horkém letním odpoledni se na louce před 
Mařenkou postupně postavilo na start svého závodu celkem 112 dětí a 3 maminky.  
 
 Prosadit se v takovéto konkurenci nebylo pro děti z domácího INDIGO cycling teamu 
jednoduché. Přesto se nakonec na stupních vítězů představily: Zita Palgutová (1.místo - 
odrážedla), Anna Kubíčková (3.místo - předškolačky), Aneta Dvořáková (2.místo - přípravka 
I - dívky) a Kateřina Burketová (3.místo - přípravka II - dívky) 
  
 Divácky atraktivní byly zejména početně nejvíce obsazené chlapecké kategorie. 
Nejvyrovnanější byl souboj dvojice Marek Nechuta a Vojtěch Novák (oba Bike Freaks 
Holice), který pro sebe v samém závěru rozhodl Marek. Druhý Vojtěch netruchlil, ale naopak 
ještě pomohl pořadatelům jako předjezdec v závodech mladších kategorií. Zajímavostí závodu 
pak byl úspěch dvojčat Elišky a Emy Zimmerových, která ve svém premiérovém závodě 
(odrážedla) obsadila 2. a 3. místo a sešla se tak společně na stupních vítězů. 
 

Díky podpoře vedení města Rychnova n.Kn. a partnerům závodu obdrželi všichni 
závodníci  drobné dárky, ti nejlepší pak i originální keramické medaile. O výborné atmosféře 
závodu svědčí bohatá fotogalerie, která je umístěna na webu závodu: 
indigo.cyclingteamrk.cz/deti/, kde najdete i celkové výsledky všech kategorií. Děkujeme 
všem rodičům, že si z široké nabídky rodinných volnočasových akcí, které se v sobotu konaly, 
vybrali právě tu naši.  
 
Za pořadatelský tým: Ing.Petr Stuchlík 
 
 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


